



## В Нижегородской области состоялся второй этап конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета (Фото)



В следственном управлении СК России по Нижегородской области прошел второй этап Всероссийского конкурса художественной самодеятельности: «Петровским следственным канцеляриям – Виват!», в котором свои художественные номера представили участники из следственных органов Следственного комитета, дислоцированных в Приволжском федеральном округе, занявшие первые места первого этапа конкурса в своих номинациях.

Его конкурса - патриотическое, морально-нравственное и культурное воспитание сотрудников ведомства, повышение интереса к развитию творческих способностей сотрудников Следственного комитета и членов их семей.



---

Конкурсанты выступили в номинациях «Вокал», «Вокальные коллективы», «Авторская песня», «Актерское мастерство», «Исполнительское мастерство» в разных возрастных категориях (до 10 лет включительно, от 10 до 15 лет включительно, от 16 лет и старше).

В номинации «Вокал» в первой возрастной группе победу одержала Бурайкина Виктория Артемовна 6 лет, которая представляла СУ СК России по Пермскому краю с песней «Про маму».

Во второй возрастной категории той же номинации победила Шаламова Елизавета Игоревна 11 лет, представившая СУ СК России по Оренбургской области с песней «Тетёрка».

В третьей возрастной группе номинации «Вокал» победа досталась Слюсаренко Евгении Александровне, которая представляла СУ СК России по Саратовской области с песней «Кукушка» (автор В.Цой).

В номинации «Вокальные коллективы» в третьей возрастной группе победил коллектив отдела криминалистики СУ СК РФ по Нижегородской области, который исполнил песню группы «Любэ» «За тебя Родина – мать» (автор И.И. Матвиенко).

В номинации «Авторская песня» в третьей возрастной группе победу одержал Словцов Евгений Леонидович, представлявший СУ СК РФ по Ульяновской области и представивший композицию «Ветераны следствия».

В номинации «Актерское мастерство» победителем в первой возрастной группе признана Четвертакова Екатерина Алексеевна 9 лет, представившая СУ СК России по Ульяновской области и прочитавшая произведение Б. Иванова «Мне нравится Петра портрет».

Во второй возрастной категории той же номинации победила Дручкова Полина Дмитриевна 15 лет, представившая СУ СК России по Нижегородской области с произведением «Пётр I» (автор Е. Ивлева).

В третьей возрастной группе номинации «Актерское мастерство» победа досталась Аракчеевой Людмиле Алексеевне, которая представляла СУ СК России по Ульяновской области с произведением собственного сочинения «О жизненном».

В номинации «Исполнительское мастерство» в первой возрастной группе победу одержала Калинцева Арина Игоревна 9 лет, которая представляла СУ СК России по Самарской области с произведением «Баллада для Аделины» (автор Поль де Сенневиль).

Во второй возрастной категории той же номинации победил Кудашов Артемий Александрович 12 лет, представившая СУ СК России по Ульяновской области с произведением «В лесу прифронтовом» (автор М.И. Блантер).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В третьей возрастной группе номинации «Исполнительское мастерство» победа досталась Беньковскому Егору Кирилловичу 16 лет, который представлял СУ СК России по Оренбургской области с произведением «Перекресток».

Материалы с конкурсными работами победителей направлены в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета РФ для участия в третьем, заключительном этапе конкурса.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1740817>